
Termékinformációs adatlap
A BIZOTTSÁG (EU) 2019/2016 FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ RENDELETE

A szállító neve vagy védjegye: Dunavox

A szállító címe: Dunavox, Rokolya 1-13, 1131 Budapest Budapest, HU

Modellazonosító: DAUF-17.58

A hűtőkészülék típusa:

Alacsony zajkibocsátású készülék: Nem Kialakítás típusa: beépített

Bortároló készülék: Igen Egyéb hűtőkészülék: Nem

Általános termékparaméterek:

Paraméter Érték Paraméter Érték

Magasság 820

Szélesség 295 58
Teljes méret
(milliméter)

Mélység 570

Teljes térfogat (dm³ vagy liter)

EEI 130 Energiahatékonysági osztály G

Levegőben terjedő akusztikus zajki-
bocsátás [1 pW-ra vonatkoztatott
dB(A)]

39
A levegőben terjedő akusztikus zajki-
bocsátás osztálya

C

Éves energiafogyasztás (kWh/év) 130,0 Klímaosztály: trópusi

Az a környezeti hőmérsékleti mini-
mum (°C), amelyre a hűtőkészülék
alkalmas

16
Az a környezeti hőmérsékleti maxi-
mum (°C), amelyre a hűtőkészülék
alkalmas

43

Téli üzemmód Igen

Rekeszparaméterek:

Rekeszparaméterek és -értékek

Rekesztípus Rekesztérfogat
(dm³ vagy liter)

Az élelmisze-
rek optimális

tárolására
szolgáló aján-

lott hőmérsék-
let-beállítás (°C)

Ezek a beál-
lítások nem le-
hetnek ellent-
mondásban a

IV. melléklet 3.
táblázatában
előírt tárolási
feltételekkel.

Fagyasztókapa-
citás (kg/24 óra)

Defrosting ty-
pe (auto-def-
rost=A, manu-
al defrost=M)

Kamra Nem - - - -

Bortároló Igen 58,0 12 - M

Pincerekesz Nem - - - -

Frissentartó Nem - - - -

Hűtőrekesz Nem - - - -
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0-csillagos vagy
jégkészítés

Nem - - - -

1-csillagos Nem - - - -

2-csillagos Nem - - - -

3-csillagos Nem - - - -

4-csillagos Nem - - - -

2-csillagos rész Nem - - - -

Változtatható
hőmérsékletű
rekesz

- - - - -

A fényforrás paraméterei:

A fényforrás típusa -

Energiahatékonysági osztály -

A gyártó által vállalt jótállás minimális időtartama: 36 hónap

Kiegészítő információk:

Internetes hivatkozás a gyártó honlapjára, ahol az (EU) 2019/2019 bizottsági rendelet mellékletének 4. a) pontjában
foglalt információ megtalálható: www.dunavox.com
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